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Allgemeine Geschäftsbedingungen / AGB 
 
Für Lieferungen und Leistungen gelten unsere Allgemeinen Geschäfts-Bedingungen. 
Verkäufe und Lieferungen erfolgen gemäss den aktuellen gesetzlichen Bestimmungen. 
Lieferungen werden in der Regel innerhalb von 3 Arbeitstagen der Post oder einem entsprechenden 
Paket- oder Lieferdienst übergeben. Sollten wir einen Artikel nicht an Lager haben, teilen wir das dem 
Kunden so rasch als möglich mit. Dem Kunden ist es in einem solchen Fall freigestellt, ob er diesen 
Artikel zu einem späteren Zeitpunkt beziehen will oder ob er auf Kauf dieses Artikels verzichten will. 
 
Die gültigen Preislisten Schiesssport-Center Geissbühler GmbH unterstehen den Preisangaben der 
Hersteller und dem Euro Kurs. Es können Abweichungen entstehen. 
Preisänderungen sind somit zu akzeptieren. 
 
 

1. Fachhandel 

 
Als Inhaber einer Waffenhandelsbewilligung sind Sie berechtigt, im Schiesssport-Center Geissbühler 
GmbH alle Artikel aus den Generalvertretungen zu beziehen. 
 
 

2. Detailhandel 

 
Das Schiesssport-Center Geissbühler GmbH ist spezialisiert im Handel für sportliches Schiessen. 
Generalvertretungsprodukte werden an den Fachhandel wie auch an private Kunden veräussert. 
Der Handel mit Munition ist gewährleistet, insofern es sich um Sport-Munition handelt. Alle weiteren 
Produkte können auf Anfrage beschafft werden. 
Auf Generalvertretungsprodukte werden zum Schutz des Fachhandels keine Rabatte gewährt. 
 
 

3. Lieferbedingungen 

 
Alle Sendungen werden eingeschrieben A-Post auf Gefahr und Kosten des Empfängers versendet. 
Alle Warenrückstände werden sofort nach Wareneingang nachgeliefert. Die Transportkosten sind vom 
Käufer zu tragen. Sobald die Ware von uns ordnungsgemäß einem Beförderungsunternehmen 
übergeben worden ist, geht das Risiko auf den Käufer über. Alle Waren werden von uns 
transportversichert. Der Versand wird auf einem von uns am geeignet erscheinenden Weg und in 
einer passend erscheinenden Verpackung vorgenommen. Für Güte und Qualität des 
Verpackungsmaterials ist eine Haftung von uns ausgeschlossen. Sonderwünsche gehen zu Lasten 
des Käufers. Die Ware ist sofort nach Empfang durch den Besteller oder seine Beauftragten auf 
Transportschäden zu untersuchen. 
 
 

4. Verrechnung Fachhandel 

 
Die Verrechnung von bestellten Artikeln und anfallenden Arbeiten erfolgt mit der Lieferung. 
Alle Preise verstehen sich in Schweizer Franken, inklusive Mehrwertsteuer. 
 
Händlerrabatt auf allen Produkten der aufgeführten Generalvertretungen: 30% exkl. Mwst 
Händlerrabatt auf geleistete Arbeiten:      12% exkl. Mwst 
Transportkosten gehen zu Lasten des Bestellers. 
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5. Verrechnung Detailhandel 

 
Die Verrechnung von bestellten Artikeln und anfallenden Arbeiten erfolgt mit der Lieferung. 
Alle Preise verstehen sich in Schweizer Franken, inklusive Mehrwertsteuer. 
 
 

6. Offerterstellung für Detailhandel und Fachhandel 

 
Unsere Offerten sind nur in schriftlicher Form gültig, die Gültigkeitsdauer wird auf den jeweiligen 
Offerten angegeben. Preisänderungen ab Hersteller werden in den Offerten erwähnt mit 
(Preisänderungen vorbehalten). 
Unsere Angebote verpflichten uns nicht ausdrücklich zur Lieferung oder Ausführung von Reparaturen. 
Für normale Standardreparaturen werden keine Offerten erstellt. 
Offerten für Reparaturen werden detailliert erstellt mit den aktuellen Preisen für Ersatzteile und die 
Arbeitszeit. 
Offerten werden grundsätzlich mit Fr. 100.00 verrechnet.  
Im Fall der Auftragserteilung entfallen die Kosten für die Offerterstellung. 
Wenn die Reparaturen nicht in Auftrag gegeben werden, müssen die Kosten für die Offerterstellung 
bezahlt werden. Die Portokosten werden zusätzlich verrechnet. 
 
 

7. Zahlungsbedingungen Fachhandel 

 
Rechnungen sind innerhalb von 30 Tagen zu bezahlen. Skontoabzüge werden nicht geduldet und 
eingefordert. 
 
 

8. Zahlungsbedingungen Detailhandel 

 
Rechnungen sind innerhalb von 10 Tagen zu bezahlen. Skontoabzüge werden nicht geduldet und 
eingefordert. 
 
Gültige Kranzkarten werden zum angegebenen Betrag akzeptiert, ohne Bearbeitungsgebühren  
Kreditkarten und EC-Karten werden nicht akzeptiert. 
 
 

9. Bankverbindung 

 
Zuger Kantonalbank, Postfach 1158, 6301 Zug 
Schiesssport-Center Geissbühler GmbH, Blegistrasse 1, 6343 Rotkreuz, Schweiz 
 
Konto:   80-192-9 
IBAN:   CH22 0078 7007 7013 6941 0 

 
 

10. Inkasso 

 
Bei Zahlungsverzug für Mahnungen ab Stufe 1 verrechnen wir einen Unkostenbeitrag von CHF 20.- 
plus die aufgelaufenen Zinsen. Der Verzugszins beträgt 4% pro Monat.  
Bei Nichteinhalten der Zahlungsfrist wird eine Mahnung versendet. Bleibt die Zahlungsfrist wiederum 
unbeachtet, so wird das Dossier ohne weitere Mitteilung unserem Inkasso-Büro übergeben. Alle 
Kosten in diesem Zusammenhang gehen zu Lasten des Empfängers.  
Für Betreibungskosten verrechnen wir zusätzlich zu allen aufgelaufenen Kosten CHF 200.- für unsere 
Umtriebe. Ebenfalls entfallen Vergünstigungen wie z.B. Rabatte und / oder Gutschriften.  
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11. Irrtum / Preisänderungen / Produkteänderungen / Gerichtsstand 

 
Modell-, Produkte- Preis- und Materialänderungen sind uns und den Herstellern ausdrücklich und 
ohne Vorankündigung vorbehalten. 
Irrtum in Modell- und Materialangaben vorbehalten. 
Abweichungen der abgebildeten Produkte in unserem Internet-Angebot zu den gelieferten Artikeln 
können aus den o.g. Gründen vorkommen. 
Die gelieferte Ware bleibt bis zur Erfüllung aller Ansprüche aus dem Kaufvertrag unser Eigentum. 
Gerichtsstand für etwaige Streitigkeiten dieser Bedingungen betreffend ist Risch/Rotkreuz. 
 
 

 
Die Allgemeinen Geschäftsbestimmungen vom 22.03.1999 wurden am 01.01.2024 überarbeitet. 
 
01.01.2024 Änderungen unter Punkt 4. Verrechnung Fachhandel 
 

 
 
Rotkreuz, 01.01.2024 

 


